
JAK MOHU BÝT ZACHRÁNĚN

Na základě toho, co jste doposud přečetli:
toužíte upřímně být zachráněn? Chcete
získat správný vztah k Bohu — bez
ohledu na cenu a důsledky? Pokud
nechcete, potom jste nepochopili význam
obsahu stránek, které jste přečetli. Měli
byste si je proto přečíst ještě jednou
pomalu a pečlivě, prosíce Boha, aby vám
ukázal pravdu.

Pokud vám Bůh ukázal vaši potřebu a
chcete být zachráněn, je zapotřebí, abyste
se obrátili k Bohu a uvěřili v našeho Pána
Ježíše Krista.

Musíte činit pokání! Znamená to úplné
odvrácení se od hříchu. Je to změna
myšlení. Musíte uznat, že jste hříšník —
vzbouřenec proti svatému a milujícímu
Bohu. Pokání znamená změnu srdce —

upřímnou lítost a zahanbení se nad
nečestností a hanebností vašeho hříchu.
Musíte být ochotný zanechat ho a změnit
směr svého života. Bůh žádá od lidí, aby
se v pokání obrátili k Bohu a podle toho
žili. Je to potřebné. Bůh vám neodpustí
žádný hřích, kterého se nechcete
zřeknout. Činit pokání znamená vykročit
na novou cestu a celým srdcem usilovat
žít takovým způsobem, který se líbí Bohu.

Musíte mít víru v Krista. V první řadě to
znamená souhlasit, že Ježíš je Mesiáš, Syn
Boha živého a že Kristus zemřel ...za
bezbožné. Za druhé to znamená věřit, že
ve své moci a lásce je Kristus schopen a
ochoten vás zachránit. Za třetí to vlastně
znamená vložit svoji důvěru v Krista, v
důvěře, že jedině On sám vás může smířit
s Bohem. Vaše pyšná, hříšná přirozenost
se bude vzpírat tomu, abyste přestali
spoléhat na svoji „vlastní spravedlnost"
nebo náboženství. Nemáte však na výběr.
Musíte se přestat spoléhat na všechno jiné
a musíte spoléhat pouze na Krista, který
přináší dokonalé spasení těm, kdo skrze
něho přistupují k Bohu.

Pokud vám Bůh ukázal vaši potřebu a dal
vám takovou touhu, obraťte se ke Kristu
— a udělejte to hned! Nejideálnější je,

když se k Němu nahlas pomodlíte pomůže
vám to jasně si uvědomit, co děláte.
Vyznejte Mu, že jste vinný, bezmocný a
beznadějný hříšník, a celým svým srdcem
poproste Krista, aby vás zachránil a aby
zaujal ve vašem životě místo, které Mu
patří jako Pánu, a aby vám dal sílu
odvrátit se od hříchu a žít pro Něho.

Bible říká, že vyznáš-li svými ústy Ježíše
jako Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho
Bůh vzkřísil z mrtvých, budeš spasen a
také každý, kdo vzývá jméno Páně, bude
spasen.

Pokud doopravdy důvěřujete Kristu jako
svému Spasiteli a uznáváte Ho jako svého
Pána, platí tato zaslíbení i pro vás.


